

大家好，关于白银期货人民单价很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于白银期货人民单价多少的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [上金所白银交易规则](#)
2. [2021年1月8日黄金、白银价格下跌的原因是什么？](#)
3. [白银多少钱一公斤](#)
4. [白银价格暴涨重回巅峰，收复半年失地后，40块钱一克有可能吗？](#)

上金所白银交易规则

白银期货交易规则：

- 1、交易品种：白银
- 2、交易单位：15千克/手
- 3、报价单位：元（人民币）/千克
- 4、最小变动价位：1元/千克
- 5、每日价格最大波动限制：不超过上一交易日结算价 $\pm 5\%$
- 6、合约交割月份：1 - 12月
- 7、交易时间：上午9:00 - 11:30下午1:30 - 3:00
- 8、最后交易日：合约交割月份的15日（遇法定假日顺延）
- 9、交割日期：最后交易日后连续五个工作日
- 10、交割品级：标准品：符合国标GB/T4135-2002IC-Ag99.99规定，其中银含量不低于99.99%。
- 11、交割地点：交易所指定交割仓库
- 12、最低交易保证金：合约价值的7%

13、交易手续费：成交金额的万分之零点五

14、交割方式：实物交割

15、交割单位：30千克

16、交易代码：ag

2021年1月8日黄金、白银价格下跌的原因是什么？

背后的逻辑，美元是美国的命根子，狂印美元需要增加美元的全球需求量才能对外输出通胀，黄金白银暴涨不符合美国利益，重回金本位也不符合美国利益，那么原油的做用就凸显了，原油暴涨，全球美元需求量暴增，美元升值，黄金白银暴跌，一涨一跌收割全球资产，通过石油美元输送全球通胀，至于什么时候结束要看什么时候消化掉狂印的美元，然后加息，收割全世界!当然人算不如天算，拭目以待

白银多少钱一公斤

白银市场价格4000块钱一斤。目前市场上白银价格在8块/克左右，一斤=500克。所以一斤白银价格=500*8=4000.白银是一种比较贵重的金属材料，可以用来做首饰品。在经济中，白银经常用来作为抵抗通货的硬货币。目前，以白银为载体的交易有现货白银投资，纸白银，白银TD。目前比较火爆的是现货白银。

白银价格暴涨重回巅峰，收复半年失地后，40块钱一克有可能吗？

散户大军杀入白银市场！银价暴涨逾12%突破30美元！

受美国投资论坛Reddit散户号召买入白银打击空头，以及缅甸军方政变导致政治地缘关系紧张等因素提振，今日（2月1日）继亚洲开盘跳空高开后，欧市盘中继续迎头向上，现货白银盘中突破每盎司30美元，飙升逾10%，创2013年2月以来新高；Comex白银期货盘中飙涨逾12%。若市场买盘持续，预计纽约时段将站稳在30美元关口上方。

（现货白银价格，来源：CNBC）

经历了上周的“GameStop”爆炒事件，以及多家做空机构惨遭巨亏后，市场对Reddit论坛上散户的一言一行犹如“草木皆兵”，对冲基金等华尔街机构亦不敢轻敌。

白银需求的突然飙涨导致美国多个贵金属平台决定暂停实物白银销售，包括MoneyMarket、SDBullion、JMBullion、Apmex以及沃尔玛北美，表示在亚盘这段期间，白银不能接受新订单，主因是需求大增。

美国最大贵金属交易所AMPEX周末发表公告，指出实物白银面临前所未有的需求，所以无法接受大额订单，直至亚洲时间（美东时间周日晚间）开盘。

零售银条和硬币在上周末的需求激增，市场人士认为，跟Reddit引发“疯狂买入”浪潮有关，且已经从上周动荡的商品市场蔓延到实物资产。Reddit其中一篇热门贴文号召散户“发动史上最大的白银逼空”，导致上周末实物白银需求激增。

上周四（1月29日）Reddit投资讨论区上有用户贴文指出白银是操纵最严重的市场之一，华尔街大行透过操纵黄金和白银市场掩盖真实通胀，鼓动散户进行扎空行动。之后现货白银价格、期货白银价格以及全球最大的白银ETFiSharesSilverTrust均上涨5%以上。

白银ETF上周五单日流入资金高达10亿美元，创下15年有史以来纪录，看来好戏还在后头。

ArgentAssetGroup首席执行官罗伯特·希金斯（RobertHiggins）表示，他整天都在进行电话交易，人们迫切希望购买黄金或白银。“目前，这是一个非常非常紧俏的实物市场。而且我不知道有什么解决办法，除非事情平静下来。”

GainesvilleCoins贵金属专家EverettMillman表示，每个平台都在提高自己的保证金，也是不寻常的状况，因为一般情况下，一些零售商将能够提供较低的保证金。

Reddit对于平台暂停出售白银这件事情也相当愤慨，认为是史无前例的状况，因为去年3月现货白银市场也是需求爆满、甚至出现交割危机，但当时也没有出现这种现象。

德国商业银行分析员EugenWeinberg形容白银近日走势极端，缺乏基本因素支持。他指出，散户在网上交换投资观点，导致资金大量转移推高了价格，但有信心散户的影响力难以持久，最终工业用户及机构投资者的需求会主导银价长远走势。

不过，麦格理金属及大宗商品策略主管MarcusGarvey相信至少在“相当短期之内”，投资者对持有贵金属的做空持仓将会持审慎态度，无论从基本因素方面抑或因其他市场的表现。

FlexiblePlanInvestment研究董事JasonTeed则认为，即使白银出现扎空状况，相

信市场威力会较为轻微，因为一只中型股票被扎空与商品是另一回事，相较一只股票而言，白银市场规模相当庞大。

盛宝银行 (SAXO Bank) 表示，商品中以黄金及白银最具投资价值，最主要利好因素就是全球央行为刺激低迷经济增长大肆印钞，加上实际负利率，利好贵金属价格向上。

事实上，黄金及白银既可用于饰品，也在众多工业中具实际用途，令其更具升值潜力。黄金可用于电子、通讯及医疗等工业技术，每年用于工业用途占新开采黄金不足一成。相对价格较高的黄金，俗称“穷人黄金”的白银于工业中的应用更广泛，约60%年产量用于工业；当中逾50%用于太阳能电池板及电子产品。

值得注意的是，有数据指出有80%用于工业的白银并未有循环回收，最终会弃置于堆填区。因此，全球已开采的50亿盎司白银，目前只有不足5亿盎司流通，因此白银的潜在供应甚至比黄金更紧张。

关于白银期货人民单价，白银期货人民单价多少的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。